

## АКЦИЯ

В Минске прошла общественно-политическая акция  
«Беларусь адзіная»

# УВЕРЕННЫЙ ВЗГЛЯД В ЗАВТРА

Более тысячи человек приняли участие в диалоговой площадке: очно в городском дворце культуры или онлайн — в прямой трансляции, сообщает агентство «Минск-Новости».



ФОТО БЕЛТА

Приглашенными спикерами стали первый секретарь ЦК БРСМ Александр Лукьянов, заместитель председателя Федерации профсоюзов Беларуси Вадим Грачев, начальник главного управления идеологической работы и по делам молодежи Мингорисполкома

Ольга Чемоданова и председатель белорусской партии «Белая Русь» Олег Романов. Модератором акции «Беларусь адзіная» стал генеральный директор Национальной библиотеки Беларусь Вадим Гигин. Общение прошло в формате вопрос-ответ. Обсудили события

2020-го, причины произошедшего и сделанные выводы, молодежную политику, информационное поле. Говорили о важности информации, оперативности решения проблем, возникающих в трудовых коллективах, у простых граждан.

Ольга Чемоданова зачитывала вопросы, заданные зрителями в чате под интернет-трансляцией в YouTube.

— Очевидно и видно, что белорусы консолидировались по многим вопросам, — отметила она, отвечая на вопрос, удалось ли белорусам объединиться после событий 2020 года. — Особенно наши общественные силы. Нет такого мероприятия в городе, которое организовано кем-то одним. Все общественные организации, как БРСМ, Белая Русь, БСЖ и т.д. вместе участвуют во всех значимых акциях и мероприятиях. Участвуют на равных. Никто не тянет одеяло на себя, что именно они это организовали. Мы понимаем, для чего это делаем, уверенно смотрим в будущее.

Встреча длилась более двух часов. Спикеры ответили на десятки вопросов из зала и заданных под интернет-трансляцией.

— После 2020 года инициатива принадлежит Беларуси, — говорит Вадим Гигин. — На Западе мечтают только о том, чтобы мы остановились. Беларусь всегда оказывалась и оказывается на шаг впереди, и наши противники вынуждены что-то делать. Поляки кричали: пойдите на уступки или закроем границы. Мы не пошли. Закрыли? Нет, они блефовали. А мы нет. На совещании по высшей школе

в БГУ Президент говорил, что сделают кое-что с паспортами. Как беглые заверили после введения известных всем норм про паспорта!

В завершение диалоговой площадки всех белорусов поздравили с приближающимся праздником — Днем народного единства. Два автора лучших вопросов из зала получили пригласительные билеты на премьеру кинофильма «На том берегу».

